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Dragi locuitori ai comunei Șag,

Finalul anului este pentru fiecare dintre noi un moment 
de bilanț, în care tragem linie și ne uităm la ce am reușit să 
realizăm. Ne întrebăm dacă unele lucruri ar fi putut fi făcute 
mai bine sau dacă pe unii oameni din  viața noastră i-am prețuit 
suficient.  

Ne întrebăm dacă am fost buni părinți, fii, nepoți, dacă 
ne-am înțeles cu ceilalți, dacă am fost și buni cetățeni. Este 
important să ne oprim un moment și să ne întrebăm dacă vrem 
ca în viitor să facem mai mult și mai bine sau ne mulțumim 

doar cu puțin. 
În ceea ce mă privește, în tot acest an am considerat că prin fapte concrete și prin atitudine 

constructivă, orice se poate face în comuna Șag. Am încercat să fiu primul care dă exemplul, să 
demonstrez, încă o dată, că nu funcția contează, ci omenia fiecăruia dintre noi. Am încercat, 
în tot ceea ce am făcut, să pun în centrul atenției cetățenii comunei noastre și interesele 
lor, pentru ca în acest fel să putem construi împreună un viitor mai bun. Am reușit ca și 
anul acesta, deși provocările socio-economice nu au lipsit, să ducem la bun sfârșit câteva 
investiții deosebit de importante pentru comuna noastră. Așa cum știți deja, o prioritate 
pentru mine a fost dintotdeauna educația și bunăstarea copiilor noștri. Tocmai de aceea am 
investit, și continuam să o facem, în infrastructura școlară, în cea de sănătate și cea sportivă. 
Am continuat, deasemenea, investițiile în dezvoltarea rețelelor de utilități, a infrastructurii 
rutiere, a accesului la sănătate și a tuturor ramurilor ce au necesitat atenție și dezvoltare.

Nu am uitat însă nici să ne bucurăm împreună de numeroasele evenimente de sărbătoare 
ale comunității noastre. Iar pentru asta vă mulțumesc dumeavoastră, celor care ați răspuns 
întotdeauna invitațiilor noastre.

În altă ordine de idei, îmi doresc pentru anul care vine să ne continuăm obiceiul de a fi unii 
lângă ceilalți, să găsim energia de a fi mai buni și mai respectuoși cu ceilalți, să ne implicăm în 
viața comunității și să ne simțim mândri că suntem șăgeni.

Vă doresc ca aceste sfinte sărbători să vă aducă dumneavoastră și celor dragi liniște în case, în 
suflete, să vă sporească sănătatea și belșugul, să vă împlinească gândurile și speranțele.

Crăciun fericit! La mulți ani!
Cu respect,

Flavius Alin Roșu

Editorial

Primăria și Consiliul Local Șag vă urează Sărbători Fericite!
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Sărbători fericite! 

Să nu uităm 
să fim mai buni!

Mihai Ritivoiu, 
prefectul județului Timiș

Fie ca Nașterea Domnului să ne aducă liniște 
sufletească, iubire și acea stare în care putem să 
ne rugăm pentru cei aflați în nevoie sau pentru 
cei care trăiesc în mijlocul războaielor. În pragul 
sfintei sărbători, haideți să ajutăm, așa cum 
putem, cu o vorbă bună, cu îngăduință și, dacă 
avem posibilitatea, prin intermediul acțiunilor 
caritabile.

Să aveți un Crăciun fericit și clipe 
binecuvântate!

Președintele 
Consiliului Județean Timiș,

Alin-Adrian NICA

Consilierii locali:

Ciuculescu Ovidiu-Daniel
Sauca Cristian
Bujora Sebastian
Sârbovan Vlad-Călin
Homorodean Doru-Nicolae
Ciocârlan Dumitru
Ivan Valentin
Apostu Bogdan-Ștefan
Purcar Sorina-Cristina
Marincu Borislav
Doczi Diana 
Chirilă Sorin-Dănuț

Urează tuturor locuitorilor sărbători 
fericite. Nașterea Domnului să vă lumineze 
sufletele și casa, să vă găsească sănătoși și să 
vă dăruiască belșug și fericire. Să purtăm 
în suflet speranța spre un An Nou mai bun, 
plin de bucurii!

La mulți ani!

Vestea nașterii 
Domnului este, în 
fiecare an, prilej 
de speranță și este 
momentul să fim mai 
uniţi ca oricând, să ne 
întoarcem acasă, să ne 
regăsim părinţii, fraţii, copiii, nepoţii, dar 
mai ales pe noi înşine şi, împreună, să ne 
bucurăm de Naşterea lui Iisus Hristos. 

Cu cele mai curate gânduri de sănătate şi 
prosperitate, vă doresc un Crăciun luminat 
de bucurie şi La mulţi ani!

Viceprimar, Kapor Antonius

Fie ca Sfintele Sărbători ale iernii 
să-și reverse harul asupra dumneavoastră 
și a celor dragi, să vă aducă liniște în case, 

în suflete, să vă aducă sănătate 
și să vă împlinească gândurile 

și speranțele. 
Sărbătoarea Crăciunului 

să vă deschidă poarta spre un An Nou 
plin de bucurii și împliniri!

Director, Școala gimnazială Șag
prof. Cristian-Ioan Moga

Momentele magice ale 
sărbătorilor de iarnă sunt 
cele petrecute cu familia și 
cu cei dragi, alături de care 
vă doresc să vă bucurați 
de sănătate, armonie și 
prosperitate.
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Ziua Națională, sărbătorită la Șag

Moș Crăciun ajunge la copiii 
de la școală și grădiniță

Balul Ionilor 

PROGRAM CU PUBLICUL ÎN PERIOADA 
SĂRBĂTORILOR

Este deja o tradiție a autorităților locale ca, de 1 Decembrie, să organizeze evenimente de sărbătorire a Zilei 
Naționale. Astfel, și anul acesta a avut loc o frumoasă manifestare la care au participat zeci de oameni: elevi, dascăli, 
părinți și cetățeni, alături de reprezentanți ai autorităților și instituțiilor locale.

Programul a început cu slujba de Te Deum, urmată de o depunere de coroane la monumentul eroilor din Par-
cul Central. Apoi, copiii prezenți la manifestări au susținut un program artistic, spre încântarea publicului. Apoi, 
artistele Mariana Șușca și Alina Trastău au urcat pe scenă, pentru un impresionant spectacol.  

Și de data aceasta, organizatorii au pregătit o surpriză pentru participanți. La finalul manifestărilor solemne, cu 
toții au fost serviți cu un pahar de vin fiert și o porție de fasole cu ciolan.

Și în acest an, Moș Crăciun 
va răspunde apelului lansat de 
aleșii locali din Șag, astfel că va 
ajunge cu tolba plină cu daruri 
la Grădinița și Școala gimnazială 
din Șag, pentru a le aduce cadouri 
tuturor elevilor și preșcolarilor. 
Ajutoarele moșului vor participa 
la serbările pe care fiecare clasă și 
grupă de elevi le vor susține, și se 
vor asigura ca fiecare copil își va primi darul de Crăciun.

Complicii Moșului au fost, și anul acesta, Primăria 
Comunei Șag și Consiliul Local Șag.

Vineri, 22.12.2023, este ultima zi de program cu 
publicul pentru toate compartimentele primăriei, cu 
excepția CASIERIEI, care își încheie programul cu 
publicul în data de 21.12.2023. Atenție, plata cu cardul 
se poate realiza până în 15.12.2023, iar cu cash până în 
data de 21.12.2023. 

Excepție de la programul anterior precizat face 
REGISTRATURA, care va prelua documente în toate 
zilele lucrătoare legale! 

În situațiile în care se înregistrează decese, persoana 
de contact este doamna Larisa Jicoane, care poate fi 
contactată la numărul de telefon 0767.407.117! 

Activitatea cu publicul va fi reluată în data de 
08.01.2024.

Autoritățile locale organizează, în data de 6 ianuarie 
2024, Balul Ionilor, la Căminul Cultural Șag. De la ora 19, 
toți cei care își sărbătoresc onomastica, împreună cu oaspeții 
lor, sunt așteptați să petreacă la evenimentul organizat de 
Primăria Comunei Șag și Consiliul Local Șag.
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Iubiți frați,
Cu mila Domnului și sub a Sa ocrotire, trăim în aceste zile bucuria Nașterii lui Hristos, a noului 

An și a Bobotezei. Colindătorii ne trec pragul casei, suntem din nou împreună cu cei dragi ai noștri, în 
atmosfera caldă a familiei, iar greutatea unui an cu multe probleme nu se mai resimte atât de dureros. O 
clipă de tihnă, așadar. Evenimentul minunat al Nașterii Domnului s-a petrecut în Betleemul Iudeii, un 
mic oraș de la capătul Imperiului Roman, într-o iesle săracă de la marginea cetății, ceea ce ne arată faptul 
că înaintea lui Dumnezeu nimic și nimeni nu este mic sau neînsemnat, ci toate au sens și importanță, 
iar iubirea Lui învăluie totul. Acolo, într-o noapte întunecoasă și rece, Domnul a ales să Se nască pentru 
mântuirea noastră, luminând veacurile, lumea și întreaga istorie umană.

Sărbătoarea Nașterii Domnului este un îndemn la iubire, la pace și la viață autentică, la a împărtăși 
aproapelui nostru, cu generozitate și bunăvoință, credința și hotărârea noastră de a fi alături de el în 
momente de încercare, necaz și suferință, de a-l ajuta pentru a depăși, cu demnitate, provocările vieții, 
pentru a ne înfățișa înaintea lui Dumnezeu în solidară comuniune de iubire.

Bucuria pe care a adus-o în lume Nașterea Domnului trebuie să fie împărtășită de fiecare creștin. Fiecare dintre noi trebuie să trăim 
Nașterea Domnului ca bucuria noastră personală, pentru că Fiul lui Dumnezeu S-a făcut om pentru fiecare dintre noi. Această bucurie 
trebuie să fie bucuria care să transforme, să transfigureze ființa noastră, deoarece Însuşi Mântuitorul ne îndeamnă: „Cereţi şi veţi primi, 
ca bucuria voastră să fie deplină” (Ioan 16, 24). Prin mărturia bucuriei, a speranței și a iubirii noastre solidare, vom reuși să îndepărtăm 
ura, dezbinarea, cearta, răutatea și tot întunericul care ne împiedică să trăim în mod deplin autentica viață în Hristos, în comuniune 
frățească cu semenii noștri. Căci, așa cum spune Sfânta Scriptură, trebuie „să vă dezbrăcați de omul cel vechi și să vă îmbrăcați în omul 
cel nou, cel după Dumnezeu” (Efeseni 4, 22-24). Nașterea Domnului este o sărbătoare tradițională și românească, când toți membrii 
familiei se regăsesc împreună, la rugăciune, comuniune bisericească și masă de sărbătoare, pentru a se bucura de marele dar făcut de 
Dumnezeu, nouă, tuturor – Întruparea Fiului Său Cel iubit – eveniment „prin care omul își recapătă demnitatea originară” (Sfântul 
Ioan Gură de Aur). Acest luminos praznic trebuie să ne găsească cu inimile curate și bune, încărcate de bunăvoință, generozitate și 
iubire, pentru ca Mântuitorul Hristos să-Și poată face sălaș în ele, să Se nască în sufletele noastre, să „ia chip” în noi (Filipeni 2, 7), 
pentru a ne putea bucura, cu adevărat, de spiritul sărbătorii, pentru a deveni mai buni.

Împărtășindu-vă, din inimă, aceste gânduri, vă îmbrățișez, pe toți, dorindu-vă să petreceți sărbătorile Nașterii Domnului, Anului 
Nou și Botezului Domnului, în pace, sănătate și bucurie! La mulți ani!

Preot paroh Băran Florin, 
Biserica Ortodoxă Română Șag

Pentru fiecare dintre noi, perioada Crăciunului 
vine cu o mare provocare. Ce mai poate fi spus despre 
Crăciun care să ne surprindă? Am auzit povestirea 
nașterii Domnului de zeci de ori și am ascultat colindele 
specifice acestei sărbători de sute de ori. Obișnuința 
cu acestea atrage adesea plictiseală și dezinteres, ceea 
ce este trist, pentru că povestirea nașterii Domnului 
este întotdeauna plină de surprize și minuni care ni se 
descoperă la fiecare pas. Este povestirea care ne descrie 
cel mai fascinant moment pe care această lume l-a 
cunoscut, clipa când Dumnezeu a pătruns în realitatea 
noastră, și a făcut-o într-un mod atât de umil:“culcat într-o iesle.” 

Doar prin ochii credinței îl poți găsi pe Dumnezeul din iesle. De aceea, 
adesea când vorbesc cu oameni despre lucruri spirituale, mulți mă privesc 
pierduți, pentru că nu înțeleg, le lipsește credința. Credința este un dar pe care 
îl poți primi doar de la Dumnezeu, fără credință putem asculta mii de colinde 
și sute de predici de Crăciun, dar nu vom putea pătrunde niciodată cu inima 
în ieslea din Betleem, pentru a-l cunoaște pe El.

Dumnezeu a surprins lumea oferind ca semn al venirii Sale pe pământ “un 
copil, nou născut, infășat și culcat într-o iesle”. Nu pare deloc a fi un început 
promițător pentru o mișcare care avea ca scop să zguduie din temelii întreaga 
omenire.   

Uman, neajutorat și umil! Aceasta este minunea mereu surprinzătoare din 
spatele Crăciunului. Prin acest bebeluș, Dumnezeu ne-a deschis larg tuturor 
porțile Împărăției Cerurilor. Mă rog ca Dumnezeu să ne aducă pe fiecare la 
acea credință mântuitoare, credința în Mesia născut în ieslea din Betleem.

Biserica Penticostală Speranța vă dorește sărbători pline de bucurii.
Prezbiter, conducator Rusu Vinicius
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Cea mai Minunată Veste

Trimis în lume acum mai bine de 2000 de ani, cu un scop foarte clar și bine stabilit, 
nu în calitate de judecător, ci, exact ca și semnificația numelui (Isus în limba ebraică Iesua 
sau Iehosua = Mântuire), El, Domnul Isus Hristos a venit să mântuiască ce era și ce este 
pierdut.

În evanghelia după Luca, capitolul 2, versetele 10 și 11 găsim scris: „Dar Îngerul le-a zis: 
Nu vă temeți, căci vă aduc o veste bună, care va fi o mare bucurie pentru tot norodul: Astăzi, 
în cetatea lui David, vi s-a născut un Mântuitor, care este Hristos Domnul”.

Oare pentru toți a fost o veste bună și mare bucurie?
Irod, în momentul în care află de nașterea Domnului Isus, de teama unei posibile cariere 

încheiate, caută să îl omoare.
Fariseii, saducheii și cărturarii, de teama schimbării datinilor, caută același lucru: să Îl omoare, respingând astfel 

Mântuirea.
Exact ca pe vremea aceea sunt încă mulți și astăzi ce Îl resping, astfel că schimbă sărbătoarea aceasta într-o sărbătoare 

ce vorbește tot despre nevoile lor. Da, o viață ce se învârte numai în jurul a ceea ce vreau eu înseamnă respingere și aduce 
osânda.

Haideți, împreună, să facem ca această sărbătoare să fie despre Cel ce a lăsat Slava Cerească și a venit în chip de om 
să ne aducă vestea bună, Domnul Isus Hristos.

   Biserica Elohim vă dorește Sărbători Binecuvântate!
Din partea Bisericii Elohim, Beniamin Samoilă

Iubiți frați și surori în Cristos,

Praznicul Nașterii Domnului este ocazia solemnă în care Sfânta Biserică adresează întregii 
omeniri mesajul unei speranțe, care nu poate fi sufocată de nimeni și de nimic: Dumnezeu ne 
iubește atât de mult încât a devenit unul dintre noi, rămâne cu noi și ne însoțește pe calea vieții 
noastre.

În aceste timpuri dificile, pline de război și ură, Isus, Fiul lui Dumnezeu, născându-se într-o 
familie, ne aduce aminte, cu și mai multă putere, de importanța ei, redescoperită de mulți dintre 
noi, ca spațiu sacru în care încercările și suferințele își găsesc un sprijin, atunci când totul în 
jurul nostru pare să se năruie. Redescoperim, în același timp, Biserica, o Familie pentru noi toți, 
răscumpărați de Cristos și înveșmântați cu demnitatea de fiii și fiicele lui Dumnezeu. Privind la 
Pruncul din Betleem ne regăsim pe noi înșine, învăluiți de iubirea Maicii Sfinte și a Sfântului Iosif, 
ocrotiți de harul lui Dumnezeu pe căile acestei lumi, unde Irozii mai vechi sau mai noi caută să distrugă Viața, înveninând-o 
cu frică, neîncredere și lipsă de sens.

Crăciunul ne propune din nou rațiunea speranței noastre: Isus, Fiul lui Dumnezeu. El vine să aducă bucuria acolo unde 
tristețea încearcă să creeze brazde adânci, pace acolo unde neliniștea vrea să-și facă sălaș, viață veșnică acolo unde moartea 
încearcă să ne convingă că totul s-a încheiat.

Cu adevărat, bucuria pătrunde sufletele noastre, fiindcă suntem parte a familiei lui Dumnezeu: „Cine ne va despărți pe noi 
de iubirea lui Cristos? Necazul, sau strâmtorarea, sau prigoana, sau foametea, sau lipsa de îmbrăcăminte, sau primejdia, sau 
sabia? […] sunt încredințat că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici stăpânirile, nici cele de acum, nici cele ce vor fi, nici 
puterile, nici înălțimea, nici adâncul și nici o altă făptură nu va putea să ne despartă pe noi de dragostea lui Dumnezeu, cea 
întru Cristos Isus, Domnul nostru” (Rom 8, 35;38-39).

Vă asigur pe toți de apropierea mea sufletească, vă binecuvântez și vă încredințez ocrotirii Sfintei Fecioare Maria și a 
Sfântului Iosif. Pruncul Dumnezeiesc să se nască în sufletele noastre, în familiile noastre, în Biserica noastră, aducând tuturor 
minunatele Sale daruri! Sărbători fericite și pline de lumina Pruncului Isus!

Preot romano-catolic, Ciubotariu Simon
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La mijlocul lunii iulie a fost 
finalizat, oficial, cel mai mare proiect 
din istoria comunei Șag, respectiv cel 
privind  „Extindere rețea de apă și 
introducerea canalizării”, investiție 
realizată din fonduri europene, cu 
o cofinanțare de la bugetul local și 
Consiliul Județean Timiș, valoarea 
totală a proiectului ajungând la 
aproximativ 6 milioane de euro. 

În urma finalizării proiectului, 
reprezentanții primăriei fac apel la 
dumneavoastră și vă roagă să realizați 
demersurile pentru racordarea la 
noile rețele de canalizare. Conform 
prevederilor legale - Legea nr. 
241/22.06.2006, art. 31, alin. 14 
(republicată), privind serviciul de 
alimentare cu apă și de canalizare, 
„utilizatorii, persoane fizice sau 

juridice, inclusiv cei care au sisteme 
proprii de alimentare cu apă, au 
obligația de a se racorda la sistemele 
publice de canalizare existente sau 
nou înființate, dacă aceștia nu dețin 
stații de epurare avansată, care 
respectă condițiile de descărcare a 
apelor epurate în mediul natural”.

Pentru că localitatea noastră 
aparține de Timișoara, din acest 
punct de vedere, în calitate de 
beneficiari, aveți mai multe 
variante:

1. Puteți merge la Centrul de 
Relații Clienți Aquatim Timișoara 
(strada Enric Baader, nr. 11), unde 
veți putea încheia contractul. Actele 
necesare pentru această procedură 
sunt cartea de identitate și o copie 
după extrasul de carte funciară.

2. Puteți încărca actele necesare 
direct pe site-ul Aquatim, la 
secțiunea dedicată - informații utile/
cum deveniți client Aquatim sau le 
puteți trimite scanate, pe e-mail, la 
adresa clienti@aquatim.ro. 

Străzile care beneficiază de 
conducte noi de canalizare în cadrul 
acestui proiect de lucrări sunt: I, II, III, 
IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, 
XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, 
XXI, XXII, XXIII, CVI, CVII, CVIII, 
CIX, CX, CXI, CXII. 

Străzile care nu au fost cuprinse 
în acest proiect de extindere și 
introducere a rețelelor de apă și canal 
vor fi cuprinse în derularea unui nou 
proiect, astfel încât absolut toate 
gospodăriile din comuna noastră să 
poată beneficia de aceste utilități.

ANUNȚ
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PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223

Viceprimar 0744394132

Consilier al primarului 0740364503

Poliția locală 0742268231

Stare civilă 0767407117

Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368

Asistență socială 0256/395368

Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 

pentru 

situații de urgență

0766840900

Din luna septembrie, Centrul social-medical-comunitar construit în comuna noastră, din fonduri 
europene, și-a început activitatea. Astfel, în baza unui program prestabilit, aici funcționează mai multe 

cabinete, în care medici din mai multe specializări sunt pregătiți să trateze pacienții.
Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al centrului.

➤ LUNI/MIERCURI 
  GASTROENTEROLOGIE
- Program începând cu ora 9.00 
- Preț:  consult - 200 lei, 
  eco - 200 lei,
  eco abdomen/pelvis – 70 lei 
➤ LUNI
  ORTOPEDIE: 
✔ DR. Ahmed: program între orele 14.00-16.00
  ORTOPEDIE: 
✔ DR. Dudău Ionuț: program după ora 14 .30
➤ MARȚI/JOI
  GINECOLOGIE 
- Program începând cu ora 14.30 
- Preț: Pachet control ginecologic 
  + eco – 350 lei
  Control ginecologic – 180 lei
  PSIHIATRIE
✔ DR. Shihab: program între orele 9.00 – 15.00 
- Preț:  consultație – 200 lei
  deplasare la domiciliul 
  pacientului – 100 lei
  OFTALMOLOGIE
- Program între orele 15.00 – 17.00
- Preț: consultație - 200 lei 

➤ MIERCURI:
  DIABET
- Program începând cu ora 10.30
- Preț: consultație 150 lei 
 ➤ JOI
  ORTOPEDIE 
✔ DR. Adnan, program începând cu ora 10.30
- Preț:
 consultație – 200 lei (consultația se plătește 
 înainte, dacă pacientul nu are bilet de trimitere). 
  ENDOCRINOLOGIE
- Program între orele 11.00 – 16.00
- Preț: consultație – 200 lei 
➤ VINERI
  CHIRURGIE GENERALĂ
- Program începând cu ora 11.00
- Preț: consultație – 200 lei
  ALERGOLOGIE
- Program începând cu ora 15.00

Notă: programul, dar și tarifele pentru servicii, pot suferi 
modificări. Pe măsură ce vor apărea, vă vor fi aduse la cunoștință.


